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Občina Medvode objavlja javni natečaj za izbor imena sistema izposoje e-koles na območju občine 
Medvode.

O projektu

V letošnjem letu pričakujemo postavitev prvih postaj za izposojo e-koles na 
območju občine Medvode.

Regionalna razvojna agencija Ljubljanske urbane regije (RRA LUR) je vodilni partner projekta 
SmartMOVE, ki ga sofinancirajo Islandija, Lihtenštajn in Norveška s sredstvi Finančnega mehanizma 
EGP 2014–2021 in s sredstvi pripadajoče slovenske udeležbe v okviru programa Blaženje podnebnih 
sprememb in prilagajanje nanje. Projekt SmartMOVE se ukvarja z izzivi trajnostne mobilnosti na 
območjih z veliko prometa, konkretno v Ljubljanski urbani regiji (LUR) s svojim središčem v Ljubljani, 
ki predstavlja najpomembnejšo točko dnevnih migracijskih tokov v Sloveniji. Eden od ukrepov, ki bo 
dosežen v okviru projekta SmartMOVE, je vzpostavitev javne izposoje e-koles na izbranem območju 
v Ljubljanski urbani regiji. Izbrano je bilo območje občine Medvode, ki ima velik potencial za 
povečanje dostopanja do Ljubljane na trajnostne načine, vendar se trenutno sooča z izzivi, kako 
vzpostaviti dostopne in konkurenčne prometne razmere za zmanjšanje negativnih vplivov motornega 
prometa na okolje ter prebivalce.

V okviru projekta bodo do konca aprila vzpostavljena tri postajališča za električna kolesa, ki bodo na 
med seboj primerno oddaljenih lokacijah v mestu Medvode. Na prvih treh postajališčih bo 
vzpostavljenih 10 priklopnih mest in skupaj 7 e-koles, sistem pa se bo kasneje širil tudi izven 
mestnega središča. Občina Medvode bo dodatno iz lastnih sredstev financirala še eno postajo, 5 
priklopnih mest in 3 e-kolesa. Verjamemo, da bo projekt med občankami in občani ter tudi 
obiskovalci našega mesta dobro sprejet, želimo pa si, da bi bila e-kolesa čim več v uporabi. Sistem 
bo namreč idealen za krajše poti znotraj mesta in med naselji, hkrati pa predstavlja možnost za 
večmodalno trajnostno mobilnost. Zaradi razgibanosti terena naše občine bodo kolesa električna, 
kar bo omogočalo uporabo tudi tistim z manj kondicije. 

Projektni partnerji so izbrali sistem Nomago Bikes pod okriljem mreže Nextbike, ki deluje v 28 
državah in 300 mestih. Sistem bo kompatibilen s sistemom v sosednjih občinah Ljubljanske urbane 
regije ter s platformo enotne mestne kartice Urbana.
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1. POGOJI SODELOVANJA

Na natečaju lahko sodelujejo posamezniki, neformalne skupine ali organizacije z več predlogi. 

Na natečaju ne smejo sodelovati zaposleni v Občinski upravi Občine Medvode ter člani strokovne 
komisije.

Vsak sodelujoči mora na prijavnem obrazcu obvezno napisati:
- predlagano ime
- obrazložitev imena. 

Predlagatelj je lahko znan ali anonimen. 

2. NAMEN NATEČAJA

Predmet javnega natečaja je izbor imena sistema izposoje e-koles na območju občine Medvode. 
Občina Medvode si želi, da skupaj najdemo kreativno ime, ki bo služilo prepoznavnosti lokalne 
izposoje e-koles in promociji trajnostne mobilnosti. Ime mora biti razumljivo, zapisano v slovenskem 
jeziku in primerno za vsakdanjo rabo ter različne oblike promocije. Zaželeno je, da se že prek imena 
sistema lahko prepozna povezavo z imenom občine. Z izbranim imenom bomo označili e-kolesa in 
postajališča, uporabljali pa ga bomo tudi pri promociji in komunikaciji z javnostjo.  

Primeri poimenovanj sistemov izposoje koles v drugih slovenskih občinah: BicikeLJ, KRsKOLESOM, 
eKOLOka, Kamkolo, Biciklanc, PoKOLO, Pecikl, Bicy, KolesCE, TRajBi, ZAPELJI ME, MBajk, GO-KOLO, 
JeseNICE BIKES, RIcikel, PosBikes, Piranko, Kolu, Soboški biciklin …

3. POTEK JAVNEGA NATEČAJA

Predlagatelji lahko svoje predloge za poimenovanje sistema izposoje e-koles podajo prek 
predpisanega obrazca (ki ga lahko najdete na spletni strani www.medvode.si ali prejmete v 
Sprejemni pisarni Občine Medvode), odda pa se lahko fizično v sprejemni pisarni Občine Medvode, 
priporočeno po pošti na naslov Občina Medvode, Cesta komandanta Staneta 12, 1215 Medvode ali 
pa prek e-pošte skenirano oz. elektronsko podpisano na naslov obcina@medvode.si. 

mailto:obcina@medvode.si
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4. ROK ZA ODDAJO PREDLOGOV

Komisija bo obravnavala vse predloge, ki bodo na naslov Občine Medvode prispeli do vključno 13. 
februarja 2024. 

Vsak sodelujoči v javnem natečaju soglaša s pogoji natečaja.

Veljavni bodo vsi predlogi, ki bodo pravilno izpolnjeni in pravočasno oddani. Neveljavnih in 
nepopolnih predlogov ocenjevalna komisija ne bo obravnavala. 

5. IZBOR IMENA 

Vse prejete predloge bo v roku 8 (osmih) dni po roku oddaje pregledala in ocenila 3-članska 
ocenjevalna komisija, ki jo imenuje župan Občine Medvode. 

V kolikor bo več predlagateljev poslalo enak predlog imena, bo komisija kot predlagatelja upoštevala 
tistega, ki bo predlog podal prej. V kolikor nobeno od imen ne bo primerno, si komisija pridržuje 
pravico, da javni natečaj zaključi brez izbora imena. 

Do največ 8 najbolje ocenjenih predlogov imen bo (brez informacije o predlagatelju) javno 
objavljenih na spletni strani Občine Medvode in Facebook strani Občina Medvode kjer bo potekalo 
glasovanje za izbor najboljšega predloga. Izbran bo predlog, ki bo prejel največ glasov. 

6. OBJAVA JAVNEGA NATEČAJA

Javni natečaj se objavi na spletni strani občine www.medvode.si.

7. NAGRADA

Avtor izbranega imena bo (v kolikor bo predlog vseboval kontaktne podatke predlagatelja) prejel 
simbolično nagrado: letno naročnino za uporabo sistema e-koles, ki jo podarja podjetje Nomago 
d.o.o. in promocijske izdelke projektnih partnerjev. 

 

http://www.medvode.si/
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8. OBJAVA REZULTATOV IN OBVEŠČANJE O IZIDU JAVNEGA NATEČAJA 

Avtor izbranega imena neodplačno prenaša vse materialne, avtorske in druge pravice na 
organizatorja javnega natečaja.

Ime sistema izposoje e-koles bo javnosti predstavljeno ob odprtju prvih postaj izposoje e-koles, ki 
bo predvidoma spomladi 2024. 

Nagrajenec bo o izboru imena in nagradi obveščen po elektronski pošti (oziroma po pošti) le v 
primeru, da bo posredoval svoje kontaktne podatke.

9. PODATKI O DOKUMENTACIJI IN DODATNE INFORMACIJE 

Dokumentacija natečaja in prijavnica sta od dneva objave do izteka roka za oddajo predlogov 
dosegljiva na spletni strani www.medvode.si in v sprejemni pisarni Občine Medvode.

Kontaktna oseba za dodatne informacije: Lidija Štruc, tajnistvo@medvode.si, 01 361 95 50. 

Št. zadeve: 322-0001/2024-1
Datum: 29. 1. 2024

Nejc Smole
župan

http://www.medvode.si/
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